

PETAR STOJANOVIĆ SE IZ POSETE SRBIJI VRATIO RAZOČARAN

Prekopavaju grobove rodbine Mileve Ajnštajn

Petar Stojanović, osnivač udruženja "Tesla Society" iz Sent Galena, poznat po tome što se bori da što više ljudi sazna o delima srpskih naučnika, a naročito Nikole Tesle, Mileve Marić-Ajnštajn i



Petar Stojanović i Jovan Ružić

FOTOGRAFIJE: R. LUKIĆ

Mihaila Pupina, u Titelu je posetio Jovana Ružića, poslednjeg živog srodnika Mileve Marić. Jovan Ružić je Stojanovića odveo na Staro

groblje, na kojem su i grobovi Milevinih predaka.

Na potpuno zapuštenom groblju sahranjeni su Milevina majka Marija, baka i deda Sofija i Tanasije Ružić i ostala njihova deca Sava, Pero i Julijana.

- Umesto da groblje saniraju, grad je rešio da grobove premesti na drugo mesto, iako se ovde radi o kulturnom blagu Srbije koje

Ujakov spomenik ukraden

Spomenik Pere Ružića, brata Milevine majke, ukraden je pre nekoliko godina sa Starog groblja u Titelu. Do danas nije utvrđeno ko je i zbog čega spomenik odneo, iako je Jovan Ružić zajedno s vlastima pokušao da reši ovu misteriju.



ZAPUŠTENO: Staro groblje u Titelu

bi trebalo da se zaštiti i sačuva - kaže razočarani Stojanović koji se čudi da je to grad nameravao da učini bez konsultacija s poslednjim Milevinim rođakom Jovanom

Ružićem, koji je, u nameri da spreči premeštanje, pokrenuo postupak koji još nije završen.

Stojanović, koji je "Vestima" ustupio i fotografije, navodi da komunalna inspekcija namerava uskoro grobove da premesti na za sada nepoznato mesto.

- Slična greška napravljena je i s Milevinim grobom u Švajcarskoj, ali prema svemu sudeći iz toga nije ništa naučeno - rezigniran je Stojanović.

R. LUKIĆ

NADA ZA MUZEJ

- Muzej Mileve Marić u Novom Sadu nije otvoren jer su u bivšoj porodičnoj kući Marića u Kisačkoj ulici smešteni stanari, a grad nema novac da im stanove obezbedi na drugom mestu. U Novom Sadu postoji veliki interes da grad dobije Milevin muzej, i kada se reši pitanje stanara, uveren sam da će muzej u toj istorijskoj zgradi biti otvoren - optimista je Stojanović.